

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!



SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 208

Sămbătă, 17 decembrie 1983

4 pagini, 50 bani

Încheierea lucrărilor sesiunii Marii Adunări Naționale

Vineri dimineață au continuat lucrările sesiunii a opta a celei de-a opta legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La intrarea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, au fost salutați de deputați și invitați cu deosebită căldură cu îndelungi și puternice aplauze.

Au participat, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni de știință și cultură, ziariști.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

În continuarea ordinii de zi a sesiunii, tovarășa Alexandrina Găinuse, viceprim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea la Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1983 — 30 septembrie 1984.

După discuția generală, Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate, acest

document, care constituie încă o dovadă a grăii permanente a partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru creșterea producției bunurilor de consum și a fondului de mărfuri destinat aprovizionării populației, pentru ridicarea continuă a nivelului de trai al întregului popor.

La ultimul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Dumitru Apostoiu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a prezentat proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a șaptea a Marii Adunări Naționale, iar tovarășul Ioan Sălăjan, președintele Comisiei constituționale și juridice a M.A.N., a expus raportul acestei comisii, care a avizat favorabil proiectele de legi.

După discuția pe articole a tuturor proiectelor de lege, înscrise la acest punct al ordinii de zi, Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate, legile pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a șaptea a Marii Adunări Naționale.

În continuarea sesiunii. Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate, propunerile Biroului M.A.N. privind unele modificări în componența comisiilor permanente ale M.A.N., având în vedere că în ultima perioadă unii membri ai acestora au fost numiți în guvern.

În încheierea lucrărilor sesiunii a opta a celei de-a opta legislaturi a luat cuvântul președintele Marii Adunări Naționale, care a adresat din partea Biroului Marii Adunări Naționale, călduroase felicitări și cele mai bune urări de sănătate și noi împliniri în rodnică activitate a deputaților consacrată realizării cu succes a sarcinilor deosebite ce le revin în opera de fabricare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, în realizarea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, pentru împlinirea celei de-a 40-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și a Congresului al XIII-lea al partidului cu rezultate tot mai bune în toate sectoarele de activitate.

SARCINILE ȘI ANGAJAMENTELE PE 1983 — ONORATE INTEGRAL!

„7 Noiembrie” Sibiu

CU PLANUL ANUAL ÎNDEPLINIT

Unităților care au raportat până la această dată îndeplinirea planului anual la producția marfă li se alătură și întreprinderea de ciorapi „7 Noiembrie” din Sibiu. Colectivul de oameni ai muncii din această întreprindere și-a realizat sarcinile anuale încă de la data de 12 decembrie. Substanțialul avans câștigat va permite obținerea unei producții marfă suplimentară în valoare de 28 milioane lei, care se va concretiza în livrarea suplimentară pe piață a circa 1300 mii perechi ciorapi.

Totodată, ne-a informat inginerul șef al întreprinderii, Nicolae Antonescu, în cursul lunii decembrie unitatea va atinge cel mai mare volum de produse livrate la export, pe devize libere, din întreaga sa istorie.

Șanse pentru un loc fruntaș în întrecere

Harnicul colectiv de textiliști de la întreprinderea sibiană „Libertatea” s-a situat în cursul acestui an constant, lună de lună, printre fruntașii întrecerii ce se desfășoară între unitățile centralei industriale de resort. Ultimul punct al situației chiar pe primele 3 locuri și, dacă ar fi după valoarea acestui colectiv, după seriozitatea, ambția

și dăruirea de care dă dovadă, un loc pe podium este de pe acum asigurat. Semnificativă în acest sens apare declarația ing. Viorel Mihet, șef serviciu producție în Centrala linii, dată din proprie inițiativă, și aceasta spune multe: „Libertatea” Sibiu este una dintre fruntasele centralei. S-a încadrat cu regularitate în producția fizică și în livrările la export pe relația devize convertibile. Este, de fapt, singura unitate din centrală care nu a avut, în acest an, nici o restanță la producția fizică și export, desi este legată la rîndul ei de asigurarea unor materii prime din import.”

Aplicarea acordului global s-a făcut în bune condiții. În ultimele două luni personalul întreprinderii beneficiind de sporuri de retribuție în raport cu producția realizată. Singurul indicator nerealizat, la finele perioadei amintite, rămîne — paradoxal — exportul. Nerealizarea — avea să ne explice tovarășul

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

Preocupări pentru diversificarea prestărilor de servicii

Prin profilul său, cooperativa „Imbrăcămintea” din Sibiu cuprinde unități prestatoare de servicii pentru populație. Iată de ce, în atenția colectivului de conducere al cooperativei a stat permanent preocuparea de a diversifica gama prestărilor, pentru a veni în întâmpinarea dorințelor clienților, cu unități cât mai aproape de domiciliul acestora. Astfel, în ultima vreme, în toate noile cartiere de locuințe au fost acordate spații și unităților prestatoare de servicii, ultima dintre cele de croitorie fiind unitatea nr. 18 din cartierul Hipodrom IV. Unele unități au fost profilate și pe executarea unor noi operații, avîndu-se, în vedere, după cum ne spunea tovarășul Ion Paștiu, președintele cooperativei, operațiile de reparații. Dacă pînă nu de mult exista o singură unitate de reparații în Sibiu, în prezent, orice unitate de croitorie exe-

cută și operații de reparații — confecții groase femei, orice confecții pentru copii și bărbați. De asemenea, pentru recondiționarea lenjeriei bărbătești (înlocuit gulere și manșete cămăși) au fost create recent puncte de primire la uni-

La cooperativa „Imbrăcămintea”

tățile de croitorie din cartierele Lazaret, V. Aaron, Hipodrom III și IV.

Ca o noutate — pentru iubitorii drumetilor montane și nu numai pentru ei — unitatea nr. 3, din str. 1 Mai execută confecții groase, deosebit de moderne, din înlocuitori de palton, din materiale impermeabile la care clientul, dacă dorește, poate să aducă, pentru căptușire, puf sau pene. Și tot pe str. 1 Mai, unitatea nr. 2 a fost de curînd reprofilată pe confecții și reparații articole din blană.

Etalon pentru activitatea cooperativei „Imbrăcămintea” este, pentru orice sibian, unitatea de croitorie și mode-pălării, care funcționează în incinta Casei modei. Aici, un colectiv alcătuit din oameni deosebit de pricepuți — să-i numărăm doar pe Maria Drăgan, Constanța Sivan, Otilia Penef, Erich Salamon, Melinda Ardeleanu sau Cristina Galter — realizează modele de confecții sau pălării, rod al fanteziei și bunului gust propriu unor meseriași de elită. Îndemînării și priceperii lor li se adaugă amabilitatea și sollicitudinea față de client care fac din Casa modei un loc apreciat de sibieni în confecționarea a ceea ce este „la modă”.

Sperăm să vă convingă și cele câteva imagini surprinse de fotoreporterul nostru.

Angela CHIȚU,
Foto: Fred NUSS

Întreprinderea poligrafică

ÎN PREGĂTIRE — producția anului viitor

Preocupările tipografilor sibieni pentru demararea în condiții corespunzătoare a producției anului 1984 au fost materializate prin încheierea de contracte cu editurile din țară și pregătirea unui portofoliu de lucrări cuprinzînd 15 titluri pentru prima lună a noului an. Totodată, în aceste zile ies de sub tipar ultimele lucrări din producția acestui an, lucrări tipărite, așa cum ne-au obișnuit acești meșteri de înaltă clasă, în condiții grafice deosebite: „Tratat de chirurgie” (Editura medicală), „Harap Alb” (Ed. Ion Creangă), ghidurile turistice Sîlnic Moldova și Poiana Brașov (Ed. Sport-turism) ș.a.



Văzute citite auzite

● Clubul „Amicii munților” de pe lângă Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu organizează mine, duminică, o drumeție pe Dealul Schiaului. Plecare, la ora 9, cu tramvaiul de Rășinari, din stația cimitir. ● Și tot apropo de excursii, turism și turiști. Toți cei ce poposesc la cabana Bilea Lac se pot bucura de ospitalitatea și amabilitatea unui colectiv de oameni (responsabil Victor Budac) preocupat de a oferi turiștilor ambianță necesară pentru a se simți cât mai bine. Un singur lucru nu pot oferi — aceasta nu din vina lor — celor ce ar dori să aibă și o amintire în imagini a locurilor vizitate — cărți postale, ilustrate. Dacă acestea se găsesc în Sibiu, normal, mult mai normal ar fi ca ele să poată fi cumpărate de turiști acolo, la cabana Bilea Lac. ● Poliția engleză a adoptat ca instrument de lucru un mic dispozitiv electronic pentru depistarea conducătorilor auto ce au consumat băuturi alcoolice. Aparatul seizează „aburii” de alcool din respirația impuritatului și etalenează electronic gradul de imbibatie alcoolică pe o fișă gen filtru fotografic ce se atașează procesului verbal de infracțiune. ● Familia Preda din Cisnădie multumește călduros medicului Vitolyos Pál, de la secția chirurgie a Spitalului de copii Sibiu pentru reușita operațiilor la care au fost supuși cei doi copii. ● Ștefan Paraschiva din Sibiu aduce și pe această cale mulțumiri medicilor C. Cegăneanu, D. Popa și V. Palada, cit și integrității colective al secției chirurgie de la Spitalul Militar Sibiu, pentru îngrijirile acordate. ● Aceleași calde mulțumiri adresează Radu Gligor din Sibiu medicului Radu Munteanu de la Spitalul C.F.R. Sibiu, integrității colective al secției medicale, pentru exemplara probitate profesională. ● S-a constatat că nu englezii sunt cei mai mari consumatori de ceai, ci irlandezii. În Irlanda consumul mediu anual este de 1724 cești de ceai pe locuitor, în timp ce englezii consumă 1650 cești de ceai. ● La redacție se află un certificat de naștere pe numele Pușchia Maria Laura Cristina, născută în 1972. ● Paznicul de noapte din satul Vecerd (aparținător comunei Ighisău Vechi) nu a mai primit drepturile bănești pentru munca prestată din luna august a.c. Care să fie cauza? ● Apropo de reflecția automobilistică „volanul te obligă la un plus de disciplină, de civilizație” și de câteva situații ale transportului în comun: pentru că mulți dintre încadrării secției tăbăcării de la întreprinderea „13 Decembrie” întârzie la serviciu, s-a urmărit în 13 decembrie a.c., mersul autobuzelor 7 și 71. Iată frecvența „aparitiei” acestora — 7 (31-SB-1255) ora 5,30; 71 (31-SB-4142) ora 6,15; 7 (31-SB-1255) ora 7,05; 7 (31-SB-4688) ora 9. ● În aceeași zi, 13.XII., cetățenii din cartierul V. Aaron au întârziat la serviciu din cauza mersului defectuos al autobuzelor de pe traseul 3 (între 6,30 și 7,10 nu a mai circulat nici unul). Acest traseu, în general, ridică probleme. ● Nicăi șoferii care deservesc linia Cisnădie nu respectă orarul, ultima cursă de dimineață fiind de cele mai multe ori suspendată. Nu mai vorbim de ieșirea din schimb, cind este o adevărată bătălie pentru a prinde un loc... pe scară! Mai multă disciplină și respect pentru călători s-ar impune. ● La bufetul „Rășinari” din Sibiu, siropul de lămiie este mucegăit. Vă imaginați ce gust are. Și, totuși, este servit! ● De o lună de zile, blocul 2 din Calea Dumbrăvii, cvartal Școala de inot, a fost recepționat. Tot de atita vreme, 12 familii stau fără curent electric și gaz. E normal? P. SCURTU

Revelația unui concert de divertisment

Din nou o sală arhiplină; din nou o sală în care tensiunea elevației spirituale a încălzit inimile celor prezenți, până la incandescență. Iată observația — și poate singura de valoare absolută — care poate oferi cele mai depline satisfacții celor ce slujesc muzica și pe care am dori-o cât mai curînd o reală constantă a activității filarmonice sibieni.

Încă din momentul apariției afisului, concertul acestei săptămîni se anunța a fi un fapt artistic de contribuție activă la punctarea cu un plus de pregnanță a ascendenței concepționale și valorice pe care actuala stagiune a filarmonicii sibieni o anunța încă din primele luni.

Inițiativa Filarmonicii de stat de a organiza concertul de muzică de divertisment în cadrul căruia am auzit piese de jazz și muzică din filme a aparținând compozitorilor Leonard Bernstein, Leroy Anderson, Elmer Fogelman, Frank Churchill, John Lennon, Paul Mc Cartney, Walter Murphy,

Juli Stein, Temistocle Popa, Joseph Strauss, Richard Hayman, Richard Rogers, a certificat faptul că „pentru fiecare muzica are vibrații și armonii potrivite capacităților și gusturilor atât de deosebite de la un individ la altul”.

Programul a fost alcătuit în exclusivitate de dirijorul brașovean Ilarion Ionescu — Galați.

Mobilizarea întregului aparat orchestral, participarea sa afectivă, folosirea unei bogate game de efecte sonore au contribuit la redarea fidelă a partiturilor.

Meritul revine, desigur, afit membrilor ansamblului orchestral, care au răspuns cu solitudine indicațiilor dirijorale, dar mai ales maestrului Ilarion Ionescu-Galați a cărui prezentă la pupitrul s-a impus, și de astă dată, prin cunoașterea în profunzime a detaliilor textului lucrărilor tălmăcite și sublinierea — a siguranței și fermității — a caracteristicilor lor stilistice.

prof. Mioara TIPURÎȚA

Impresii de spectator

EXPOZIȚIE FILATELICĂ

Filiala Asociației filatelistilor români din Sibiu găzduiește la sediul (Piața Republicii nr. 11), expoziția filatelică tematică dedicată împlinirii a 65 de ani de la unirea Transilvaniei cu România.

În cele două săli rezervate expoziției este expus, pe 60 de panouri un bogat material documentar și ilustrativ de mărci postale, cărți postale ilustrate și simple, plicuri postale și alte piese istorice cu valoare filatelică ce reliefează evenimentul.

Din expoziție fac parte mărcile postale istorice aparute, începînd cu Decebal pînă în prezent, semnificative mărcii despre unirea politică a Țării Românești și Moldovei sub Mihai Viteazul (1599—1600), răscoala iobagilor sub conducerea lui

Horea, Cloșca și Crisan (1784), mișcarea revoluționară din Țara Românească (1821) condusă de Tudor Vladimirescu, cu contribuția dascălului avrigean Gheorghe Lazăr, revoluția eroului Avram Iancu, cu scene din Revoluția de la 1848, cu contribuția patriotică a lui Nicolae Bălcescu, M. Kogălniceanu, V. Alecsandri, Simion Bărnuțiu și alții, unirea Principatelor Române (1859), războiul pentru independență (1877—1878), contribuția „Astrei” (1861) la împlinirea actului măret de la 1 Decembrie 1918, apoi Memorandumul (1892) întocmit de 300 de intelectuali și țărani români în lupta pentru libertatea socială și națională. Expoziția rămîne deschisă pînă la 31 decembrie. (Prof. C. Comșa)



Datorită excelentelor condiții materiale de care beneficiază, precum și grație competenței și pasiunii personalului unității, grădinița nr. 7 din Cisnădie oferă copiilor multiple posibilități de îmbinare a jocului cu cele mai utile indeletniciri practice. Foto: Fred NUSS

Și totuși, accidentele puteau fi evitate!

În aceste zile, poleiul reprezintă „inimicul nr. 1” pentru conducătorii auto. Iată de ce prin toate mijloacele mass media se recomandă adoptarea stilului defensiv de conducere, păstrarea unei distanțe asigurate față de autovehiculele anterioare, evitarea frînării bruște și, se înțelege, atenție mărită. Unii conducători auto se conformează, alții sînt distrași, grăbiți, riscă și... plătesc. În ultima săptămîină, numai pe raza municipiului Sibiu s-au produs peste 80 de tamponări!

Să exemplificăm. În 8.XII., Nicolae Marta — aflat la volanul mașinii 1-SB-1389 — nu a redus viteza pe str. Sevastopol (acoperită cu polei) și, intrat în derapaj, a tamponat autovehiculul 21-SB-1013. Tot din cauza vitezei neadapate și unui derapaj, tractoristul Mihai Canciu (41-SB-162) a ajuns pe celălalt sens de mers, tamponînd autovehiculul 2-SB-6152. Circulînd cu viteză... riscantă pe str. Semaforului, mecanicul de locomotivă Virgil Vintilă, aflat la volanul mașinii 1-SB-3424, a intrat pe celălalt sens de mers, unde a tamponat autovehiculul 3-SB-381. Alți șoferi, ca de pildă Simion Hămbășan, om al muncii la „Textila” Cisnădie, în ciuda carosabilului glisant, se

angajează în depășiri neregulate, în timp ce alții își permit să se urce la volan după ce au consumat băuturi alcoolice. Doar un exemplu. În dimineața zilei de 12 decembrie a.c., Vasile Hădărag din Sibiu (V. Aaron, bl. 12, ap. 76), șofer profesionist la I.U.G.T.C., col. Sibiu, transporta cu autovehiculul 21-BV-4786 mai mulți muncitori spre Mirșa, deși era mahmur și duhnea a



alcool. Se pare că V.H. s-a săturat de șoferie, el nefiind la prima reținere de permis pentru consum de alcool!

Chemati la testare!

Unde-i lege nu-i tocmeală! Și totuși, nu puțini conducători auto nu se conformează, circulînd și în duminicile cînd nu au acest drept. În 4.XII., de pildă, au circulat numerele impare, dar printre acestea și... 3-SB-4788 (Lucia Voica, V. Aaron bloc 53/37), 3-SB-274 (Nicolae Lupu, str. Căltun 30), 1-SB-576 (Leopold Köber, str. Zorile 47), 2-SB-3190 (Florin Hoadrea, Calea Dumbrăvii 116) ș.a.m.d. Impotriva celor vinovați s-au luat măsuri severe: reținerea certificatelor de înmatriculare și chemarea la testare, iar în cazul celor care au mai avut

SPORT... SPORT...

Handbal „Cupa Păcii” — o deplină reușită

Ieri, după-amiază, în sala sporturilor din Mirșa s-au încheiat jocurile turneului de handbal dotat cu „Cupa Păcii”, organizat de Consiliul județean pentru educație fizică și sport Sibiu. Turneul s-a constituit într-o deplină reușită, beneficiînd de condiții organizatorice ireprosabile, de arbitraje competente, echipele participante oferind spectatorilor partide atractive, interesante, desfășurate sub semnul echilibrului valoric și al dorinței de victorie.

TRACTORUL BRAȘOV — „U” CLUJ-NAPOCA 31—29 (18—11).

Rezultatul poate părea surprinzător doar pentru cei ce nu au vizionat partida. Clujenii nu au mai repetat prestația, foarte bună de joi seara, iar echipierii de la Tractorul Brașov au jucat organizat, cu ambicie și aplomb. Prima repriză a fost controlată, începînd din min. 17 de către brașovenii care de la 8—8 — prin jocul excelent a lui Bondar, Folosea, Coman, și Andrei — se distanțează, pînă la pauză la 7 puncte diferență, 18—11. Se părea că acestia se îndreaptă spre o victorie facilă, dar clujenii încep în forță repriza secundă și se apropie la 1 punct, 18—17, în min. 36, și 29—28, în min. 57. Finalul partidei aparține brașovenilor care termină victorios cu scorul de 31—29. Au marcat: pentru Tractorul — Bondar (13 goluri), Högösi (4), Coman (4), Andrei (4), Schmidt (3), Grancea (1), Folosea (1) și Păcurar (1); pentru „U” Cluj-Napoca — Dan (6), Botorcea (6), Jurca (4), Moldovan (4), Avram (2), Căldare (2), Bădosu (2), Pal (1), Pop (1) și Șuteu (1). A arbitrat cuplu Kenzel-Docea.

INDEPENDENȚA CARPAȚI-MIRȘA — DINAMO BRAȘOV 26—23 (13—10)

Întîlnirea ce avea să desemneze echipa câștigătoare a trofeului a avut o desfășurare pasionantă, cu multe faze spectaculoase, prilejuind o dispută

ce a ținut treaz interesul publicului pînă în ultimul minut de joc. Mirșenii conduc în min. 8 cu 3—1 în min. 16 cu 6—4, brașovenii se apropie, în min. 27, la 1 punct, dar gazdele se desprind, punctează în serie și termină repriza cu un avantaj de 3 puncte, 13—10. În cea de a doua parte a jocului, pînă în min. 37, mirșenii — din rîndul cărora am reținut evoluțiile foarte bune ale lui Toma, Solomon, Stöckl, Zsurza, Rău, Tătaru, Jacobi, Cornea și Matei — mențin un permanent avantaj de 2—3 goluri. În min. 40, Paraschiv ratează pe contratac la scorul de 20—19, oaspeții revin și obțin o lovitură de la 7 m, pe care portarul Solomon o apără. Într-un final impetuos, în min. 59, Becicheri transformă o lovitură de la 7 m și este 25—23 în favoarea mirșenilor, iar cu 16 secunde înaintea fluierului final Matei înscrie și pe celulește scorul partidei, 26—23, rezultat care situează echipa Independența Carpați pe primul loc, ea fiind urmată în ordine de Dinamo Brașov, Tractorul Brașov și „U” Cluj-Napoca. Au marcat: pentru Independența Carpați — Tătaru (5 goluri), Becicheri (6), Zsurza (4), Stöckl (3), Cornea (3), Jacobi (3), Matei (2) și Paraschiv (1); pentru Dinamo Brașov — Micle (9), Nicolescu (6), Cian (3), Andreescu (2), Ignat, Chicomban și Mitroi (cite 1). A arbitrat cuplu Manoliu-Ocneanu.

În cadrul festivității de premiere au fost oferite echipei Independența Carpați Mirșa „Cupa Păcii” a C.J.E.F.S. Sibiu, echipei Tractorul Brașov „Cupa Fair-play” a redacției ziarului „Tribuna Sibiului”, jucătorului Adrian Bondar „Cupa pentru cel mai eficient jucător” a U.J.C.M. Sibiu și portarului Eugen Toma „Cupa pentru cel mai bun portar” a Institutului de învățămînt superior Sibiu. Ocupantelor locurilor al II-lea și al III-lea le-au fost oferite diplome și plachete.

Octavian RUSU

Baschet, divizia A (m)

I.C.E.D. BUCUREȘTI — C.S.U. BALANȚA SIBIU 89-75 (42-43)

Ieri, în sala sporturilor din Constanța, a început ultimul turneu de baschet masculin, div. A, care va stabili cele două grupe valorice 1—6 și 7—12. În

primul meci, sibienii au cedat în fața I.C.E.D. Iată, alte rezultate: „U” Cluj-Napoca — Carpați București 86—55, „Poli”, Iasi — Academia militară 84—72.

Volei „Cupa lucrătorilor din agricultură și industria alimentară”

Comitetul Uniunii sindicatelor din agricultură și industria alimentară, Consiliul județean al sindicatelor și C.J.E.F.S. Sibiu organizează în 17 și 18.XII. a.c., la Sibiu, finala pe tară a „Cupei lucrătorilor din agricultură și industria alimentară”. La întreceri participă peste 100 de sportivi reprezentînd județele Alba, Arad, Botosani, Tulcea, Vaslui și Sibiu (la masculin), respectiv Alba, Arad,

Brașov, Iasi, Vaslui și Sibiu (la feminin). Judetul nostru va fi reprezentat de echipele de volei ale Întreprinderii de morărit și panificație din Sibiu.

Iată programul întrecerilor: în 17.XII., sala C.S.S. va găzdui între orele 9—13 și 15—17 întrecerea fetelor, iar în 18.XII., sala L.I.A. va găzdui între orele 9—12 disputa băieților.

abateri s-au reținut permisele de conducere. Aviz amatorilor!

Intervenție cu încetinitorul...

După cum se știe, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului de circulație și cu ordinele M.T.C., personalul districtelor de drumuri are datoria să controleze sectorul de responsabilitate încredințat, asigurîndu-i în permanență viabilitatea. În unele puncte ale judetului nostru, picherii au fost luați prin surprindere, ei nefiind acolo unde intervenția lor era mai mult decât necesară. Astfel, în zorii zilei de 4.XII., în urma unei ploii de scurtă durată, pe D.N. 1 și D.N. 7, în zona districtelor Avrig și Tălmăciu, suprafața carosabilă s-a transformat în adevărat patinoar, un mare număr de autovehicule, printre care și câteva autobuze care transportau muncitorii la Mirșa, au fost oprite. Accidentele respective puteau fi evitate dacă ing. Ilie Răceu și muncitorii Cornelia Negru și Adrian Fătan ar fi acționat operativ pe Hula Bradului prin împrăștierea de materiale antiderapante. Din păcate, în ziua amintită, nici la ora 10 picherii nu-și făcuseră apariția pe traseu... Și-au făcut-o, în schimb, mai apoi, amenzile!

Rubrică realizată de Sorin CRIVAT (cu sprijinul M.M. Jud. Sibiu)



13,00 T
sfîrșit d
(parțial)
Fotbal:
directe
Politehn
F.C. Olt
ges — A
reș. 16,3
istoriei.
mîna po
lejournal.
lor).
muzical
enciclop
Film se
invizibil
Ritm și
Telefilm
(Gr. V.
(parțial)
Telejurn
lor). 22.
leviziun



SIBIU
„Pierdu
vii” or
13,45; 1
Arta: „
mărești
rii orol
20 Tine
cretul c
10; 12;
Indepe
venturi
orele 1
19,30.
„Melod
nești”
18; 20.
MEDI
gresul:
năiduci
11,15; 1
20,30.
„Cei sa
orele 1
I. L. C
mul sp
10, 16;
CISN
pericul
16; 18;
AGN
și Ovid
18 și 2
DUM
„Haidu
cai”, or
OCN
„Bicicle
și 20.
COP
„Preluc
10; 16

I
Nume
tragere
cembrie
Extra
21; 86;
58.
Extra
47; 87;
39; 55;
Fond
guri; 1
care 3
la cate

Turis
Dumi
brie a c
rism a
al Cas
sindica
nădie
fi invi
de sch
parcur
seu pe
Pleca
fața c
din Ci

me
Mete
viciu,
preciaz
mea se
șor. C
riabil,
Vintul
Tempo
vor fi
—5 și
cele n
și 4 g

APEL LA RAȚIUNE ȘI LUCIDITATE

Avem nevoie de pace

Propunerile României socialiste privind oprirea cursei înarmărilor, exprimate, în numele poporului român, clar și cu înțelepciune de tovarășul Nicolae Ceaușescu, nu sînt numai o dorință unanimă ci și un deziderat, un imperativ absolut, necondiționat, care trebuie impus și apărat, pentru că în actuala situație internațională pacea se cîștigă și se menține numai cu un efort intens și concentrat, cu o luptă conștientă, permanentă și tenace.

Și poporul român ca și toate popoarele lumii, de altfel, are nevoie de pace. Avem nevoie de pace pentru a putea munci în liniște. Avem nevoie de pace pentru a ne putea realiza dezideratele, speranțele, gândurile de bine. Avem nevoie de pace pentru a ne materializa ideile, inovațiile, pentru a da viață acelor lucrări în care s-au adunat ani de muncă și cantități mari de inteligență tehnică.

Avem nevoie de pace pentru a ne crește copiii, pentru a-i educa în spiritul vocației și aptitudinilor poporului român, de prietenie și colaborare cu toate popoarele lumii. Avem nevoie de pace pentru a materializa hotărârile înțelepte adoptate de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale Partidului Comunist Român, documente de mare însemnătate pentru îndeplinirea dezideratelor noastre de a asigura creșterea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor român. Avem nevoie de pace pentru a fructifica cât mai bine zestrea tehnică ce care dispune, în prezent, țara noastră. Avem nevoie de pace pentru a continua drumul ascendent al României spre comunism.

De aceea, ca om al muncii, ca specialist, mă alătur cu toată ființa mea noii inițiative de pace, idelilor exprimate de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu la Adunarea omagială consacrată aniversării a 65 de ani de la fîurirea statului național unitar român.

ing. Stelian ACHIM,
director tehnic, întreprinderea „Balanța” Sibiu

Legămînt

Pe cei ce au războiu-n sînge
Pe cei visînd o nouă Hiroshimă
Pe cei ce nu mai știu a plînge
Pe cei împătimiti în crimă

Pe cei ce inventează bombe
Pe cei care trăiesc din crematorii
Pe cei ce pun la cale hecatombe
Pe cei cu existențe provizorii

Pe toți, pe toți, și fără tîhnă
Vă pun popoarele la stîlpul infamiei
Și n-o s-avem, nu, n-o s-avem odihnă
Pîn'nu veti fi în pragul agoniei

Viață vrem, nu jaf și suferințe
Toți într-un glas să facem legămînt
Să dăm țării aprigei dorințe
Ca PACEA să triumfe pe pămînt.

D. IONAȘCU

Șanse pentru un loc fruntaș

(Urmare din pag. 1)

Ioan Șerban, directorul întreprinderii — este valorică și provine din structura producției destinate exportului. Beneficiarii externi cer un anumit gen de țesături, a căror valoare este mai redusă decît ar fi necesar, conform sarcinilor de plan. Este, desigur o situație conjuncturală care poate să se modifice în orice moment. Cert este că „Libertatea” dispune, în ceea ce o privește, de posibilități pentru a livra oricînd țesături de mare finete și valoare. Am făcut sublinierea întrucît, dincolo de hotarele întreprinderii rămîn de soluționat problemele asigurării cu materii prime, în structura cerută. Eforturile forurilor de resort în această direcție trebuie amplificate, căci există o abundență de comenzi externe — exportul direct al fabricii urmează să crească în 1984 față de realizările din 1983 cu peste 61 la sută! — și este nepermis a se trata cu superficialitate o asemenea cerere. Facem precizarea — pentru cei neavizați — că întreaga producție a întreprinderii este destinată exportului direct sau prin confecții, și în aceste condiții „Libertatea” trebuie tratată preferențial în ceea ce privește asigurarea bazei materiale.

Revenind la sarcinile la zi ale acestei perioade notăm că, potrivit aprecierilor gazdelor, îl adăugăm aici și pe tovarășul Ștefan Adam, director tehnic, sarcinile de plan aferente acestei luni vor fi onorate integral, cu specificitatea că la producția marfă sînt încă greutăți de învins, vizavi de structura exportului, aspect la care ne-am referit. La finele anului se va putea trece în conținutul acestui colectiv o economie față de normele de consum de 11 tone fire și o depășire de 2,5 milioane lei la investiții (105 familii de textiliști din întreprindere se vor muta în 1984 în apartamente noi). Una peste alta, există de pe acum indicii că „Libertatea” Sibiu candidează cu mari șanse pentru un loc fruntaș în întrecerea socialistă între unitățile centralei.



Printr-o bună organizare a fluxului tehnologic și acționînd ferm împotriva oricărei risipe de materiale, harnicul colectiv al secției filatură pieptănată de la întreprinderea „Libertatea” Sibiu a reușit să realizeze lunar — peste sarcinile de plan — o cantitate de 6 tone fire tip lină.
Foto: Fred NUSS

Atenție la... cisticercoză!

Este o boală parazitară, transmisibilă la om prin consumul de carne de porc infestată cu *Cysticercus cellulosae*, forma larvară a *Taeniæ solium*, care parazitează ca adult în intestinul subțire la om. *Cysticercus cellulosae* se prezintă ca o veziculă translucidă plină cu lichid în care pluteste scolexul cu proglote identice cu a teniei adulte. În afară de porc, boala se mai întîlneste la mistreț și om.

La porc boala se manifestă sub formă de cisticercoză, veziculele fiind vizibile cu ochiul liber după sacrificarea porcului, prin sectionarea inimii, a musculaturii inferioare a limbii, a maseterilor, a musculaturii sublombare, diafragmă și cervicală superioară.

Cysticercus cellulosae se mai poate găsi pe lângă tesutul muscular și în masa gastro-intestinală sau numai în organele abdominale.

În toate aceste situații se recomandă solicitarea organelor sanitare veterinare care vor stabili modul de valorificare a cărnii în funcție de

modificările organoleptice, natura infestației etc.

Aceste măsuri se impun deoarece prin consumul de carne infestată cu cisticerci, de către om, ajunse în tubul digestiv (intestinul subțire) se dezvoltă devenind adulte, îmbolnăvind omul de teniază.

La om parazitul o dată localizat în intestinul subțire își sărăcește de principii alimentari provocînd dureri digestive, greutate în tranzitul intestinal, la copii apărînd convulsii epileptiforme, alergii.

Boala reduce capacitatea fizică și intelectuală a individului bolnav. La om, pe lângă teniază, boala poate evolua și sub formă de cisticercoză cu localizări în ochi, sistemul nervos, mușchi și alte organe. Prevenirea bolii se poate face prin efectuarea expertizei sanitare veterinare a cărnii de porc, în cazul în care se constată după sacrificare în tesutul muscular sau de organe, vezicule cu cisticerci.

În aceste situații, personalul sanitar veterinar va putea decide și stabili cu exactitate natura infestației și destinația cărnii în funcție de diagnostic.
dr. Victor CIMPEAN,
medic primar veterinar în igiena și expertiza produselor de origine animală.

Ne scriu cititorii

...Despre difuzarea presei

„Sînt abonat la ziarul „Tribuna Sibiului”. La alte publicații periodice pentru care am plătit atît costul abonamentului, cît și costul transportului la domiciliu. Nu înțeleg însă de ce luni de zile ziarele sosesc doar de două ori pe săptămînă sau chiar o singură dată? Dau un singur exemplu: numerele 8170, 8171 și 8172 au venit odată, împachetate frumos unul într-altul. Am sesizat oficiul postal nr. 7 din str. Plugariilor, dar zadarnic. Rog redacția să ne sprijine și pe noi, cetățenii cartierului Hipodrom IV, pentru a primi presa măcar o dată la două zile. Cerem prea mult? Vă mulțumim. Semnează: Gheorghe Săuciu, str. Arieșului, bloc 21 A — Sibiu.

„Prin prezenta vă aduc la cunoștință că la punctul de difuzarea presei din Sibiu, Diata Cibin, programul de lucru (între orele 6—8 și 10—16) nu este respectat, persoana care deservește acest chiosc fiind și necuviincioasă cu cumpărătorii. În această situație, renunțăm a mai cumpăra ziarele, pentru că așteptarea este prea mare. Poate că schimbarea persoanei ar rezolva situația”. Semnează: Mihai Caruciușchi, str. Cîmpului 35 — Sibiu.

Îată două aspecte care sperăm să stea în atenția I.C.S. Mărfuri industriale și a Direcției județene de poștă, pentru că, într-adevăr sistemul actual de difuzare a presei este, în unele zone ale municipiului și chiar în județ, cu totul necorespunzător.

Apărarea avutului obștesc — datorie cetățenească de prim ordin

Amplul proces de afirmare și dezvoltare a personalității umane în societatea noastră vizează, concret și explicit, modul de a gândi și a trăi, modul de a munci al tuturor cetățenilor patriei, exigentele sale devenind comandamente de zi cu zi, materializate prin contribuția palpabilă directă a fiecărui la importanta operă de îndeplinire a mobilizațiilor sarcinilor care ne revin. Nu întîmplător, Congresul al XII-lea al partidului a înscris printre sarcinile majore ale noii etape de dezvoltare a patriei, întărirea spiritului de ordine și disciplină la fiecare loc de muncă, a climatului de legalitate și dreptate, crearea unei puternice opinii de masă împotriva încălcării normelor legale, antrenarea unui număr tot mai mare de oameni în combaterea faptelor străine legii, altfel spus — dezvoltarea unei puternice și sănătoase conștiințe juridice socialiste. Realitatea cotidiană din județul nostru oferă tabloul unei munci avîntate, plină de abnegație pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor din cel de-al treilea an al actualului cincinal, activitatea oamenilor muncii — români, germani, maghiari — purtînd amprenta hărniciei, devotamentului și exigenței, a permanentei dorințe de autodepășire, materializate în pilduitoare fapte de muncă.

Aceste rezultate cu adevărat meritorii nu trebuie să ne facă să trecem cu vederea o se-

rie de anomalii, de carente, de fapte reprobabile care umbresc sau anulează atîtea generoase eforturi și care păgubesc considerabil avutul obștesc. Iată, referindu-ne doar la activitatea comercială, se constată frecvente infracțiuni de furt, delapidare și neglijență în serviciu, toate favorizate de neajunsurile ce se manifestă în multe unități în ceea ce privește evidentă și controlul financiar-gestionar, neasigurarea condițiilor de transport, depozitare și pază a bunurilor, nerespectarea

bunului și militiei, alte cadre implicate direct în buna desfășurare a activității comerciale. Recent, la sediul Direcției comerciale județene am participat la o astfel de dezbateri, ea purtînd amprenta exigenței, responsabilității și a răspunderii comuniste față de o problemă — apărarea avutului obștesc — care ne privește pe toți în egală măsură. Deloc formală (s-au prezentat informări documentate, exemplele vizînd clar și concis întreprinderi, oameni, prejudiciile aduse etc.) și deloc

de educație, de conștiință, de care nimeni nu se poate considera absolvit. ● conducerile unităților comerciale să urmărească mai îndeaproape sistemul de pregătire a cadrelor, în special a revizorilor care, nu o dată, au pactizat (prin superficialitatea controlului) cu cei ce se infurtau din avutul obștesc ● să se manifeste o exigență sporită cu privire la încadrarea gestionarilor (adesea gestiunile se oferă sotiilor întrucît sotiile au condamnare, dar, în fapt, acestia din urmă conduc totul, neuitînd de... propriul buzunar!) ● colectivele unităților comerciale să ia măsuri pentru întărirea pazei bunurilor, neașteptînd totul de la organele de miliție. O atenție deosebită trebuie acordată depozitării și asigurării securității ambalajelor (se pot construi țarcuri speciale) ● se impune mai multă receptivitate din partea conducerilor întreprinderilor comerciale față de constatările și propunerile echipelor de control al oamenilor muncii ● Comitetul județean de partid cere organelor colective de conducere, organelor de justiție să manifeste maximă exigență față de cei ce încălcă legea, recomandînd totodată ca planurile de măsuri stabilite, sarcinile concrete rezultate din dezbaterile organizate, ca și propunerile avansate să fie aduse la cunoștința tuturor colectivelor, urmărindu-se îndeaproape, operativ, materializarea lor.

Etica și echitatea în lumina faptelor

consumurilor specifice, existența unor relații neprincipiale între gestionari și furnizori, numirea în funcții gestionare a unor indivizi cu antecedente penale s.a.m.d.

Preocupat îndeaproape de respectarea întocmai a legalității, de aplicarea în toate sectoarele de activitate a principiilor eticii și echității socialiste, de apărarea integrității avutului obștesc și de eradicarea carentelor amintite, Secretariatul Comitetului județean de partid Sibiu a organizat, în ultima vreme, mai multe dezbateri la care au fost invitați să participe conducătorii întreprinderilor comerciale, sefi de magazine, reprezentanții inspecțiilor specializate, conducătorii procuraturii, tri-

festivistă (s-a discutat la obiect, fără vorbe de prisos, punîndu-se, cum se spune, degetul pe rană), dezbateri a prilejuit nu numai un util schimb de experiență, dar s-a dovedit, prin franchetea dialogului și propunerile avansate, un adevărat îndreptar pentru activitatea viitoare.

Iată, în context, cîteva principale direcții de acțiune. ● Să se acorde o atenție mai mare activității de prevenire, ea trebuînd să îmbrace, la fiecare loc de muncă, forme concrete. Colectivele în care se constată sustrageri să analizeze operativ la fata locului, cauzele favorizatoare și să ia măsuri în consecință pornind de la ideea că apărarea avutului obștesc este o problemă

TELEGRAME EXTERNE

● Primul ministru britanic, Margaret Thatcher, a declarat, în Camera Comunelor, că este „profund dezamăgită” de decizia Parlamentului (vest) european — organ consultativ al Pieței comune — de a îngheța rambursarea sumei de un miliard dolari, pe care C.E.E. ar urma să o restituie Marii Britanii, în martie 1984, relatează agenția Associated Press. Șeful guvernului britanic a cerut conducătorilor celorlalte nouă țări membre ale Pieței comune să facă „eforturi susținute” pentru a soluționa dezacordurile financiare care au provocat eșecul conferinței la nivel înalt a C.E.E. de la Atena.

● Orașul Los Angeles deține tristul record al S.U.A. în ce privește numărul spargerilor la institutii bancare. Potrivit datelor publicate de F.B.I., în acest an, în orașul respectiv s-au comis spargerii la 1750 de institutii bancare față de „numai” 600—700 la New York și 200—250 la Chicago.

● Potrivit cifrelor publicate de o comisie guvernamentală vest-germană, în ultimii zece ani în R.F.G. s-a înregistrat cea mai mică rată de creștere demografică din lume. Dacă această tendință se va menține, arată statistica, numărul locuitorilor țării va scădea, din anul 2030, la 38,28 milioane, de la 61,45 milioane, în prezent. Comisia atrage atenția asupra necesității adoptării de măsuri pentru a schimba această tendință, de natură să provoace probleme grave pe plan economic și social.

● Într-o cuvîntare rostită în fața Parlamentului European de la Strasbourg, regele Hussein al Iordaniei a avertizat Statele Unite că recentul acord de cooperare strategică încheiat cu Israelul a adus regiunea Orientului Mijlociu în pragul „unei confruntări între marile puteri”. După cum transmit agențiile U.P.I., și A.P., suveranul hasemit a apreciat, de asemenea, că negarea, în continuare, a drepturilor legitime ale poporului palestinian, nerecunoașterea O.E.P. ca unic reprezentant legitim al acestuia au complicat și mai mult situația din zonă. Tergiversarea soluționării problemei palestinene — aflată în centrul oricărei reglementări globale în Orientul Mijlociu — „ar pu-

tea submina liniștea și pacea altor țări din regiune” a apreciat regele Hussein.

● Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat cu 147 voturi și o abținere (Israel) o rezoluție prin care autorizează extinderea cu încă trei ani a mandatului Agenției Națiunilor Unite de ajutor și lucrări pentru refugiați palestinieni din Orientul Mijlociu (U.N.R.W.A.), care urma să expire la 30 iunie 1984 — informează agenția U.P.I.

Au fost, totodată, adoptate o serie de rezoluții în legătură cu diferite aspecte ale politicii Israelului în teritoriile arabe ocupate. Într-unul din aceste documente, Adunarea Generală a O.N.U. condamnă „anexarea de către Israel a unor părți din teritoriile ocupate, înființarea de noi așezări israeliene în aceste regiuni, recurgerea la practici represive împotriva populației arabe”.

● Primul ministru al Belgiei, Wilfried Martens, a anunțat că programul de austeritate al guvernului său va fi menținut și în 1984. Obiectivul prioritar a spus el, este acela al asanării finanțelor publice, al căror deficit se ridică, în 1983, la nivelul record de 15,3 la sută din produsul național brut.

● Luînd cuvîntul în parlament, Fritz Marsch, secretar al Partidului Socialist din Austria, a respins doctrina „unui război nuclear limitat”, arătînd că primele victime ale acestuia ar deveni locuitorii continentului european. Vorbitorul a relevat necesitatea adoptării de măsuri eficiente pentru oprirea cursei înarmărilor și înfăptuirea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare.

● Numărul falimentelor bancare din S.U.A. va atinge pînă la sfîrșitul anului în curs nivelul de 50 — cel mai înalt din 1939, cînd s-au înregistrat 60 asemenea evenimente, apreciază William Isaac, conducătorul corporației federale a S.U.A. pentru asigurarea depunerilor, citat de agenția Associated Press. El a precizat că pînă în prezent s-au înregistrat 47 de falimente bancare, față de 42, în 1982, și cite 10 în cei trei ani precedenți. Anul acesta, a spus el, 631 de bănci americane au cunoscut dificultăți financiare, solicitînd concursul oficialităților, față de 369, anul trecut.

SCHELA DE PRODUCȚIE DE GAZE NATURALE MEDIAS

ORGANIZEAZĂ, în ziua de 24 decembrie 1983, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef birou contabilitate
- contabil principal

Condițiile de studii și vechime conform Legii nr. 12/1971.

— 539 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

a pus în vânzare locuri pentru odihnă și tratament în toate stațiunile din țară pentru întreg anul 1984.

Informații și înscrieri: Filiala Sibiu, telefon 1 25 59; Filiala Medias, telefon 1 18 85.

— 493 —

INTREPRINDEREA MECANICĂ MİRSA, comuna Avrig, județul Sibiu.

INCADREAZĂ URGENT:

● AUTOMACARAGII pentru automacarale între 12 și 25 tone.

Retribuția se va face conform Legii 57/1974 — republicată.

Informații suplimentare se pot obține la serviciul personal, învățămînt, retribuire, telefon 5 03 21, interior 232 sau 346.

— 535 —

INTREPRINDEREA „13 DECEMBRIE” SIBIU,

str. Pulberăriei nr. 2—4.

INCADREAZĂ URGENT:

● LIFTIERI

Informații suplimentare la sediul întreprinderii.

— 536 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut abonament auto, pe ruta Mirsa — Racovița, pe numele Lungu Ioan. Îi declar nul. (8845)
- Dispărut cîine rasa teckel-cocker, negru, răspunde la numele Noni. Adresați Sibiu, str. Șerbota 27. Dușe. (8857)
- Pierdut ceas electronic (C. Dumbrăvii — patinoar). Sibiu, telefon 2 21 12. Recompensă. (8888)
- Pierdut contract de închiriere nr. 23043/9 martie 1983, pe numele Morar Nicolae din Sibiu, str. Movilei 1. Îi declar nul. (8912)
- Pierdut cîine caniche pudel, negru (în tratament), în zona Tereziian, în 6 decembrie 1983. Adresați telefon 1 36 98 sau orchestra restaurant „Continental” (Titli). Recompensă. (8921)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind apartament 3 camere, baie, bucătărie, (gaze), liber. Doina Vulcutiu, str. Dogarilor 2, telefon 7 40 72. (8483)
- Cumpăr sobă de gătit Vesta sau Gutin 2. Telefon 3 52 02. (8858)
- Vind covoare 2x3, 2,50x3,50 — noi. Sibiu, telefon 3 12 20. (8852)
- Vind apartament 3 camere, confort îmbunătățit. V. Aaron. Telefon 2 01 77. (8849)
- Vind Trabant combi. Sibiu, str. Negoii nr. 96. (8847)
- Vind cătelusă caniche pudel (5 luni); televizor „Modern”. Telefon 7 24 54. (8848)
- Vind palton damă. (Alain Delon); aspirator (U.R.S.S.). Calea Dumbrăvii 141, ap. 11. (8876)
- Vind butelie aragaz. Sibiu, telefon 2 21 37, între orele 17—19. (8837)
- Vind apartament 3 camere, Calea Dumbrăvii, bloc 18, etaj I, ap. 13. (8855)
- Vind casete, accesorii audio, cărucior copil (import), pătuț pentru copil, geamantan, ceas programare, reviste străine. Sibiu, telefon 1 76 32. (8887)
- Vind urgent radiocasetofon „Sanwa”. Sibiu, telefon 2 76 55, după-amiază. (8886)
- Vind palton damă, nou (Alain Delon). Sibiu, telefon 3 20 51. (8884)

- Vind garnitură (damă), căciulă bărbătească, palton damă — toate blană nutritive. Telefon 2 04 11, orele 8—12. (8879)
- Vind Lada 1200 — 14 000 km. Sibiu, telefon 1 71 79, orele 17—21. (8871)
- Cumpăr Magnezium Verla și Calciu Sandoz. Sibiu, telefon 1 36 12. (8874)
- Vind sobă teracotă și gîlavand (3 usi). Sibiu, telefon 2 19 30. (8868)
- Vind congelator (dadă) „Privileg” — 290 litri. Samoilă Nicolae, str. Hula Veche 12, Medias. (8867)
- Vind două paltoane damă (cojoc și blană sintetică), mărirea 46. Str. Xenopol 28, telefon 1 65 22. (8931)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

- Schimb două camere mari (în vilă). Turda, cu spațiu mai mic Sibiu. Telefon 1 15 56, orele 18—20. (8882)

INCHIRIERI

- Inchiriez garsonieră nemobilată la necesități (două persoane). Sibiu, str. Rusciului, bloc 9, ap. 32, după ora 17. (8866)
- Familie cu un copil căutăm apartament pentru închiriat, cartier Hipodrom. Telefon 2 37 72. (8891)

OFERTĂ DE SERVICIU

- Femeie cu copil 12 ani, cumpăr casă cu contract întretinere vîrstnică. Sibiu, căsuța postală 231. (8875)

MEDITAȚII

- Absolvent conservator, specialitatea vioară, predau vioară orice nivel și orice gen muzical. Predau limba germană — începători. Telefon 1 75 73. (8791)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Nepretuitei noastre mame, soacre și bunici MARIA POPA, îi închinăm, la aniversarea vîrstei de 55 ani și a pensionării, sentimentele noastre alese și tradiționalul „la mulți ani!” Flică, ginerele și nepoții (8896)

Cu ocazia pensionării, dorim tovarășului IOAN IUGA — sănătate și mulți ani fericiți!
Colectivul biroului ADT — cooperativa „Progresul” Sibiu (8924)

Cu ocazia pensionării, dorim tovarășului IOAN IUGA — sănătate și mulți ani fericiți!
Conduceerea și colectivul oamenilor muncii din cooperativa „Progresul” Sibiu (8925)

Cu aceeași durere în suflet, amintim celor care au cunoscut-o că în 19 decembrie se împlinesc 2 ani de lacrimi și durere de cînd ne-a părăsit
ANA TINCU

exemplu de om și mamă iubitoare.
Nicoleta, Florinela, Iliuța, Tudorel și Mihai (8905)

Duminică se împlinesc un an de cînd moartea nemiloasă a smuls din mijlocul nostru pe
KAROLINA SEDLER

O floare și o lacrimă pe mormînt din partea celor care nu te uită.
Vasile (8932)

Comandantul și colegii de serviciu de la Casa Armatei sînt alături de tovarășul mr. Liviu Stăvar la marea suferință pricinuită de moartea tatălui său.
Sincere condoleanțe familiei. (8898)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a scumpului nostru sot, tată și bunici
DUMITRU STĂVAR

— 73 ani —
Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 17 decembrie, ora 10, din str. Avram Iancu 19.
Soția, copiii și nepoții (8933)

Sîntem alături de familia Cernat la greua pierdere a dragului lor
ION CERNAT

Cîncu Aurelia și vecinii (8944)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului nostru
ing. ION CERNAT-HORVAT

— 51 ani —
Înmormîntarea — luni, 19 decembrie, ora 11, din str. Dealului 10.
Mama, soția și copiii (8943)

Cu nemărginită durere, familia anunță încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a neuitatei lor mamă, soră, bunică și străbunică
LILI-MARIA SIMTION

(Buni)
— 82 ani —
Înmormîntarea va avea loc luni, 19 decembrie 1983, ora 12, din str. Reconstrucției nr. 17. (8945)

Cu durere în suflet, frațele și cumnata deplîng încetarea din viață a dragului lor

DANIEL CHIDU
(Turnu Roșu)

Vei rămîne veșnic în inimile noastre. (8902)

Sîmbătă, 17 decembrie 1983, se împlinesc 7 ani de cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă
ELENA MATEȘ

(din Glimboacă)
Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge.
Fiicele Marioara, Lenuța și Chivuța cu familiile lor (8941)

Fiicele, frații, sora, ginerele, nora, nepoții, strănepoții și cumnata, cu profundă durere, anunță decesul scumpei lor
PARASCHIVA P. MICUL

(născută Tălmăcean)
— 84 ani —
Înhumarea va avea loc sîmbătă, 17 decembrie, din str. Lupeni 2. Informații la telefon 7 25 44. (8918)

Familie Roth și Mitrofan regretă nespuse dispariția din viață a bunului lor prieten
TOMITA NEGRESCU

și sînt alături de familia greu încercată. (8907)

Colegii și profesorii sînt alături de Liliana Negrescu la marea suferință pricinuită de moartea tatălui său.
IOSIF HANEA

Comemorarea va avea loc duminică, 18 decembrie 1983, în Gușterița.
Soția, mama și fiul Dorel (8942)

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea rețele energetice Sibiu este alături de colegul lor ing. Dumitru Hășegan, la greua pierdere suferită prin decesul mamei sale și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliatăe. (8926)

Familia ing. Gheorghe Neagu este alături de bunii lor prieteni familia ing. Dumitru Hășegan, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celei mai iubitoare mame
ANA HĂȘEGAN

Sincere condoleanțe. (8899)

Mulțumim pe această cale atît prietenilor cît și membrilor Asociației artiștilor plastici amatori pentru că au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de moartea celui care a fost
PAVEL MAJORAN

(MP) Familia îndoliată

Mulțumim vecinilor, colegilor de muncă, cunoștințelor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de dispariția bunului nostru tată și bunici
GHEORGHE NEGREA

(8923) Familia

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —